《奔跑吧》"伐木累"七位齐亮相

化身"热血领跑官"热力开路

据搜狐娱乐昨日,浙江卫视"领跑 2019" 爱你依旧演唱会 LOGO 概念版海报震撼曝光,《奔跑吧》"伐木累"邓超、Angelababy(杨颖)、李晨、陈赫、郑恺、王祖蓝、鹿晗,也化身"热血领跑官"全员亮相,将于12月30日当晚,齐聚"领跑 2019"演唱会现场。

《奔跑吧》"伐木累"的七位再次齐聚 "血槽"加满,热力领跑 2019 年的新年

此外,《奔跑吧》"伐木累"邓超、Ange-lababy(杨颖)、李晨、陈赫、郑恺、王祖蓝、鹿晗七位浙江卫视的"老朋友"将组成"热血领跑队",以热血满格的"奔跑精神",热力领跑2019。

"伐木累"能否在"领跑"演唱会上成功合体,一直是观众十分关注的问题。此前,"领跑2017"、"领跑2018"两场演唱会中,邓超、Angelababy、鹿晗先后因故未能出席,虽然以"云连线"和VCR形式为观众送上了祝福,

但"伐木累"未能全员到齐依然令人遗憾。

时隔两年,《奔跑吧》"伐木累"终于在"领跑 2019"演唱会的舞台上再次齐聚,又将会产生怎样奇妙的"化学反应"?同时,这也是"伐木累"在本季《奔跑吧》录制结束后的首次合体,老友们默契而温暖的互动,也十分值得即待!

未来几日,"青春领跑队"、"梦想领跑队"、"信念领跑队"、"情怀领跑队"、"能量领跑队"、"勇气领跑队"也都将陆续揭开神秘面纱。此外,助力演唱会"新年FLAG"的神秘活动也即将上线,全体"追梦领跑人",将在狂欢的同时,以独特方式带大家打破"FLAG"常立常倒"的魔咒,为 2019 新年 FLAG"夯土",为梦想"加蓝"。

"领跑 2019"演唱会 +"2019 思想跨年" 好看的皮囊,就要搭配上有趣的灵魂

今年,浙江卫视将继续延续"跨年双响 势必会惊喜不断!

炮"的超前独创 IP,娱乐与思想兼顾,全面领跑 2019。12月30日,浙江卫视"领跑 2019" 爱你依旧演唱会将率先开唱,强势领跑跨年欢乐氛围,预定新年好彩头。12月31日,浙江卫视 2019思想跨年也将如期而至,为观众带来岁末年初的思想洗礼。

在历届浙江卫视"领跑"演唱会中,《中国好声音》、《梦想的声音》导师团、学员,及其他实力唱将都曾惊艳开嗓,今年"领跑 2019"演唱会也必将为观众奉上一场超越白金品质的"振金"音乐品质。

"'振金'音乐品质 + 走心节目编排"成就 "最好看的皮囊",尽显狂欢之美各行业中"最 有趣的灵魂"将现场展开思维碰撞,传递多元 且更具深度的"内容干货",带领观众以新观 点、新思维和更理性的状态迎接新一年的挑 战。"好看的皮囊"与"有趣的灵魂"完美结合, 势必会惊喜不断!



借夫子"吃货"人设传递乐观态度

《将夜》宁缺将入思过崖

据腾讯娱乐 由杨阳导演,陈飞宇、宋伊人、胡军、郑少秋、金士杰、倪大红等主演,黎明特别友情演出,王裕仁担任制片人的影视剧《将夜》,正在腾讯视频热播当中。

随着高能剧情的不断展开,该剧的日播量频频破亿。而主角宁缺(陈飞宇饰)也在短时间内经历了数次大起大落,徒然得知颜瑟(金士杰饰)离世、感情上的艰难选择,都成为了观众的热议点。本周,宁缺的另一位师父——夫子(郑少秋饰)终于结束了自己的云游,返回了书院,两人的"正式"会面,同样令人颇为期待。

被众人称为"吃货"的夫子 才是活得最明白的人

在上周播出的剧情中,宁缺因为感情上的艰难抉择十分痛苦,只能深夜买醉,还连自己一直隐瞒的人魔一事,也告诉了"酒友"。这个酒友其实就是他未曾谋面的老师——夫子,该角色自上线以来,便因为"吃货"这个属性,被网友们所熟知。虽然没有像颜瑟一样一直陪在宁缺的身边,但他远在干里之外,却始终运筹帷幄的强者风范、时不时对宁缺"护犊子"的行为,着实圈了不少粉。夫子在剧中作为人间的守护者,可谓是传说一般的存在。

但实际上的他,却与一贯的"高人"形象有着本质的区别。除了寻求破除永夜之法的本职工作以外,夫子平日里最爱的事情,便是品尝各种各样的美食,甚至会为了吃一顿烫嘴的火锅,跟李慢慢(陈震饰)一起煮水洗菜、腌酱,出奇的接地气。

有句在社交平台上传播甚广的"鸡汤": "有一种英雄主义,就是在认清生活的真相后,依然热爱生活",夫子便是如此,正如他说的"饭要一口一口吃,酒要一口一口喝",活在当下才是他的智慧所在。猫腻当初对夫子的



角色设定,是极为强大且通晓诸事,《将夜》则 将他在这个基础上,仍然"活在当下,享受生 活"的乐观态度适当地放大,向被裹挟在忙碌 生活中日渐焦虑的年轻人,传达一个更为正 面的人生态度。

陈皮皮对唐小棠一见钟情 宁缺的拜师礼"夭折"

在今晚的剧情中, 宁缺与桑桑(宋伊人

饰)的感情有了新进展,为了能让桑桑一直待在自己身边,宁缺带着桑桑去曾府讨论起了归属权。夫子回到书院召见宁缺,原本以为是去行拜师礼,却没想到夫子让他自己去思过崖闭关,想通了才能行拜师礼。柯浩然花了三年才出来的思过崖,宁缺能否顺利出关。与此同时,魔宗圣女唐小棠(廖雨辰饰)也拿着宁缺写的承诺书寻到了老笔斋,恰好碰见陈皮

皮,跟着他一路去了书院。

一见钟情的陈皮皮会不会主动出击?宁 缺要如何才能突破思过崖的禁制?更多精彩 内容,今晚8时,由杨阳导演,徐闰等编剧,阅 文集团超级IP、白金作家猫腻原著改编,金色 传媒、猫片、天神娱乐、企鹅影视、腾讯影业、 阅文集团联合出品,金色传媒制作的影视剧 《将夜》,将在腾讯视频持续更新,敬请期待。

《天气预爆》笑星"组团"来长春

昨日下午,喜剧演员肖央、王小利、衣云鹤空降长春环球贸易中心,与吉林省广大影迷分享了由肖央编剧、导演兼主演的都市神仙喜剧《天气预爆》的创作细节。

"筷子兄弟"中的肖央、本山传媒的笑星王小利、大鹏工作室的衣云鹤,乍一看这个笑星组合挺"多元"。但是肖央却告诉大家,这还只是在《天气预爆》中组团爆笑的笑星中的一部分而已。片中,除却由模特跨界演员的女主角杜鹃之外,开心麻花的常远、德云社的岳云鹏和小沈阳……是清一色的"笑星团"。难怪肖央现场笑说自己集结了中国最好的喜剧团队,而这些平日里随时都在为观众"生产"笑声的演员,在《天气预爆》中讲述了一个神仙与凡人一起联手拯救世界的喜剧故事。肖央的目标很简单,让观众在年关岁尾"图个乐呵","至于最终的票房成绩就交给市场吧"。

虽说中国影市向来不缺少喜剧,但作为继 2010年执导《老男孩之猛龙过江》后暌违8年 之作,肖央还是为自己的喜剧赋予了传统文化内涵。"中国喜剧不断档,我们的喜剧最大的不同就是它是久违的题材——神仙喜剧。当从中国传统文化中走来的神仙来到当代社会,解决当代人的问题,其中更传递了中华文化的祥瑞寓意,是对传统文化的继承。"

"东北四大天王"之一的王小利,在片中饰演 寿星,说起当"神仙"的日子,王小利坦言并不轻松。原来,为了使化妆效果达到最佳,他常常要在凌晨起床化妆,一化就是6个小时,"我很少拍电影,这次加入《天气预爆》让我对电影艺术有了重新的认识。"衣云鹤在片中饰演风神,王小利因化妆时间太长而苦不堪言,但这位年轻笑星却表示,"拍摄中的每一天、每一时刻都值得怀念,能跟这么多喜剧前辈一起飙戏太荣幸了!"

据悉,该片将于21日正式上映。为了抢占贺岁档先机,饰演心理咨询师的肖央现场用"辞旧迎新,观影'转运'",来为自己的新片赚取关注。

/ 记者 韩玉红 报道 摄

